

**Аналитическая справка о проведённых мероприятиях
в рамках оперативно-профилактических мероприятий
«Нет ненависти и вражде» в МАОУ СОШ №2 г. Ивделя.**

С 05 по 14 ноября 2024 года МАОУ СОШ №2 г. Ивделя приняла участие в ОПМ "Нет ненависти и вражде".

Профилактическая работа по данному направлению осуществлялась с учетом возрастных особенностей учащихся на всех ступенях обучения. В рамках оперативно-профилактических мероприятий «Нет ненависти и вражде» в школе прошли следующие мероприятия.

- На официальном сайте школы и в Госпаблике ВК была опубликована информация о ОПМ "Нет ненависти и вражде", по состоянию на 15.11.2024 г. запись просмотрели 480 человек. Ссылка на статью:
https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3892%2Fall.

- 1 ноября в преддверии празднования Дня народного единства советник по воспитанию Рейтер Н.А. провела настольную игру "В путешествие по России" среди обучающихся 7 классов (50 обучающихся). Мероприятие было направлено на развитие интереса к истории и культуре родной страны, а также на формирование чувства единства и патриотизма среди школьников. В ходе игры ребята создавали свои уникальные маршруты, "посещая" различные города России. Они с увлечением делились своими впечатлениями и рассказами о том, в каких городах они уже бывали и что им больше всего запомнилось. Это позволило им не только расширить свои знания о родной стране, но и обменяться интересными историями и впечатлениями.
https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3897%2Fall

- В этом году ученики нашей школы решили создать видеоролик в поддержку наших земляков, которые находятся в зоне специальной военной операции. Над созданием видео работали советник директора по воспитанию и заместитель директора по воспитательной работе. Одним из ключевых моментов стало исполнение песни "Письмо солдату", которую исполнила ученица нашей школы Ника Генш. Всего в ролике приняло участие 102 ученика нашей школы.
https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3905%2Fall

- 2.11.2024 педагоги нашей школы активно присоединились к акции «Россия-это мы!» посвященная Дню народного единства.

https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3906%2Fall

-5.11.2024г. новую учебную четверть ученики 2б класса открыли коллективным творческим делом. В честь Дня народного единства они создали праздничный плакат. В ходе беседы, предшествующей дружной работе, ребята узнали историю возникновения праздника, выяснили его связь с празднованием дня Казанской иконы Божьей Матери, а еще сделали важные выводы - почему разные народы одной большой страны должны быть едины и строить свои отношения на основе дружбы, взаимопонимания и уважения.
https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3952%2Fall

- 13.11.2024г. батюшка из церкви Новомучеников и Исповедников Церкви Русской провел интересную беседу у 9 «Б» класса. В ходе беседы, священник рассказал ребятам о том, почему причинение вреда другому человеку является грехом, почему мы называем друг друга братьями и сёстрами, а также в чём заключается сходство человека с Богом. https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3972%2Fall

- 7.11.2024г. в честь Дня народного единства при поддержке Ивдельского местного отделения Всероссийской политической Партии "Единая Россия" в лице исполнительного секретаря Анисимовой Людмилы Владимировны обучающиеся нашей школы (Климов Алексей, Топунова Мария, Лыков Глеб, Соловьёва Полина, Сохорова Мария, Афанасьевна Елена, Рагимов Магир, Волчецкая Вероника, Мартынова Ольга, Марчук Александр) под руководством Клебановской О.Г., учителя истории, заняли 1 место в интеллектуальной игре "Путешествуем по России". https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3946%2Fall

- 5.11.2024г. с 1 по 11 класс (387 обучающихся) прошло внеурочное занятие "Разговоры о важном" на тему: «Гостеприимная Россия». https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3931%2Fall, https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3930%2Fall, https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3933%2Fall

14.11.2024г. помощник прокурора города Ивделя Алябышев Антон Андреевич провел лекционное занятие с учащимися 7 «А» класса на тему: «Нет ненависти и вражде» с целью формирования у несовершеннолетних граждан нетерпимости к экстремистской идеологии. https://vk.com/ivdschool2?w=wall-139963629_3979%2Fall

В рамках акции для учащихся 1-11 классов были проведены беседы классными руководителями, посвящённые профилактике терроризма и экстремизма. На занятиях ребята называли качества толерантной личности, которые являются признаком высокого духовного развития человека и общества в целом. В ходе беседы поняли, что разные мнения и взгляды на жизнь не должны приводить к конфликтам. Все мы имеем право на свою точку зрения, и, даже если не согласны, это не должно вызывать ненависть.

Данная акция проводится ежегодно с целью предупреждения и пресечения экстремистской деятельности и формирования у подрастающего поколения нетерпимости к экстремистской идеологии.

Заместитель директора по воспитательной работе

Т.Д.Киселева